

## Beszámoló a 2015. évi Önkormányzati Pályázathoz

A Győri Atlétikai Club 2015. április 4-én megállapodást kötött a győri Önkormányzattal. A korábban kiírt Győr városi sportpályázatban négy kategóriában lehetett támogatást igényelni, a) utánpótlás képzés-nevelés, b) működés, c) beruházás és d) felújítás kategóriákban.

A Győri Atlétikai Club elsősorban az utánpótlás képzés-nevelésre, valamint a működésre nyújtotta be pályázatát, ennek oka, hogy szakosztályaink jelenleg bérelt csarnokokban vagy a közeljövőben lebontásra, felújításra kerülő épületekben, sportpályákon végzik edzéseiket. Sportolóink a későbbiekben a 2017-ben megrendezésre kerülő Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál létesítményeiben sportolhatnak, e sportcsarnokok és pályák építése folyamatban van.

Jelen beszámoló a megállapodásban foglalt kötelezettségek teljesítését szakosztályokra lebontva tartalmazza.

### **Atlétika:**

Az önkormányzat által kiírt egyesületi támogatáson elnyert összeget a Győri Atlétikai Club Atlétikai Szakosztálya a pályázatban meghatározott célokra fordította.

Az edzői fizetések, megbízási díjak egy részét ebből az összegből tudtuk finanszírozni, illetve a hazai és nemzetközi versenyek útiköltségére, nevezési díjakra költöttük. Összefogtuk a 2017-es EYOF korosztályt egy csoportba és kiemelt figyelmet fordítunk rájuk! Idén még több versenyre és edzőtáborba jutottak el a versenyzőink, aminek meg is lett az eredménye!

A támogatást céljainknak megfelelően 2015-es évben egyesületünk atlétáit elindítottuk a Magyar Atlétikai Szövetség versenyrendszeréhez tartozó Országos Serdülő Egyéni és Összetett Bajnokságon, Serdülő Csapatbajnokságon illetve a Sport XXI. alapprogram versenyein!

Ezen célok megvalósításának érdekében Ábrahám Edina utánpótlás edzőt bíztuk meg a gyermek és serdülő korosztály összefogására, akinek kiemelt feladata a Sport XXI-es versenyekre való felkészítés!

Az iskolákban folyamatosan figyelemmel kísértük az atlétika iránt érdeklődő tanulókat és egyesületi keretek közé hívtuk a tehetségeket. Fontosnak tartottuk az általános iskolából továbbtanulók sportiskolába történő irányítását, amiben partner a győri Bercsényi Miklós Középiskola.

A Magyar Atlétikai Szövetség edzőtábort szervezett 2015. március 31 - április 14 között Cipruson a válogatott keret tagjai részére. A sportolók elsősorban a Csapat Európa Bajnokságra készültek az edzőtáborban. A Csapat EB kiemelt versenyként szerepel a Magyar Atlétikai Szövetség versenynaptárában.

Az edzőtáborban részt vett versenyzőink létszáma: 2 fő (Szabó Dezső rúdugró és Takács Eliza futó) volt.

Versenyzőink minden versenyre, összetartó edzőtáborban részt tudtak venni, amit az év során terveztünk.



Győri Atlétikai Club  
9024 Győr, Kővária u. 4-10.  
Adószám: 18337213-2-08  
Bsz.: Duna Takarékszövetkezet  
58600300-11216498

Reményeink szerint jövőre még nagyobb finanszírozást kaphat e szakosztály. A kiemelt támogatás nagyban hozzájárulna a 2017-es Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál korosztályának megfelelő felkészítéséhez, amihez szakági edzőkre lenne szükség! A jövőben szeretnénk minél több hazai és nemzetközi versenyen elindulni, és emellett lehető legtöbb táborban részt venni, hogy versenyzőink minél jobb eredményeket érjenek el. A szakszövetséggel is jó kapcsolatban vagyunk, számítanak szakmailag elismert munkánkra utánpótlás nevelés terén.

Kiemelt segítséget nyújtott sportolóink felkészülésében az Egyesület által biztosított orvos és masszőr, akik bármikor sportolóink segítségére voltak.

A szakosztály minden lehetőséget megragadott, hogy a sportágot népszerűsítse. Részt vett a Györkőc, Sport legyen a tied, Olimpiai napok rendezvényen, ahol nagy sikert arattak bemutatóink.

Pályázati cél részletezése:

- egész éves terembér költsége.
- versenyeztetés
- utazás
- edzőtábor
- sporteszközvásárlás
- sportfelszerelés vásárlás



Győri Atlétikai Club  
9024 Győr, Kékvíz u. 4-10.  
Adószám: 18337213-2-08  
Bsz.: Duna Takarékszövetkezet  
58600300-11216498